

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 43 (8667)

23

ЧЕТВЕРГ

октября 2014 года



**Этот опыт
дорогого стоит.**

2-я стр.



**Уходят в армию
ребята.**

3-я стр.



**Чемпионы –
среди нас.**

6-я стр.



В режиме ЧС.

12-я стр.

«Золотое настоящее Югры»



КОРОТКО

Создавая новое и приумножая старое

Процесс подписания соглашений с предпринимателями по подготовке к 30-летию Нягани территорий, на которых базируются их предприятия и организации, инициирован и начат главой администрации Нягани Р. К. Дакукиной.

Первое такое соглашение было подписано 6 октября. Продолжение последовало октября 15-го – первый заместитель главы городской администрации В.А. Шевелева подписала документы о сотрудничестве и взаимодействии с индивидуальными предпринимателями Л.В. Марковской и Ю.И. Нургалиевым. Соглашения эти подписывались не вслепую. Как рассказала руководитель муниципального управления архитектуры и градо-

строительства И.Н. Саушкина, накануне специалисты побывали на местах предстоящего благоустройства и озеленения, где вместе с бизнесменами определились с конкретными фронтами работ. В данном случае они будут развернуты по улице Сибирской – корпуса №№ 2 и 4, в районе кафе «Двойная радость» и магазина «Дальнобой». В договорах прописаны введение нового объекта с элементами благоустройства, ремонт входной группы и ливневого водостока, поддержание в установленном порядке газонов и цветников... Все будет красиво. Подготовка к юбилею нашего города продолжается.

**Няганские
кадеты в
Санкт-Петербурге**
Международный слет

кадетов России и ближнего зарубежья в середине октября состоялся в Санкт-Петербурге.

В патриотическом форуме участие приняли двенадцать команд из различных регионов России, из Беларуси и Казахстана. Наши земляки в столь представительной компании не потерялись. По информации председателя комитета образования и науки городской администрации Т.С. Плесовских, няганские кадеты на слете заняли высокое четвертое место.

На приз «Единой России»

В прошедшие выходные в спорткомплексе «Юниор» прошли соревнования по мини-футболу на приз Няганского местного отделения партии «Единая Россия».

Лауреаты, дипломанты, победители творческих состязаний регионального, российского и международного уровней. Если они – золотое настоящее Югры, то каково же будет ее культурное будущее? Учитывая то обстоятельство, что немалая часть добившихся весомых успехов находится в детском возрасте и имеет перспективы на дальнейший рост, будущее это будет бриллиантовым.

«Золотое настоящее Югры» – так называется традиционная церемония награждения участников няганских творческих коллективов, в завершающемся году добившихся весомых результатов на культурной ниве. Нынче такая встреча талантов и поклонников состоялась в ЦКД «Юность» 18 октября. В зале вместе с юными и взрослыми зрителями выступления исполнителей и артистов тепло поддерживали первый заместитель главы администрации Нягани В.А. Шевелева, заместитель главы администрации по социальной политике И.П. Ямашев, начальник управления по культуре и искусству О.Р. Кулешова. А на сцене тем временем царили музы искусств и гармонии.

Первыми своим исполнительским мастерством с няганцами поделились учащиеся Детской школы искусств. Фортепиано, флейта, скрипка, гитара, саксофон... Многими инструментами владеют юные виртуозы. Когда ведущие торжественно объявили: на сцену приглашается лауреат и победитель международных конкурсов в Италии, публика невольно ожидала появления зрелой состоявшейся звезды. А тут выходит ребенок, усаживается за инструмент, с трудом достает ногами до рояльных педалей и так не по-детски начинает исполнять сложнейшую фортепианную композицию, что только держись. Высокую планку, заданную юными музыкантами, поддержали коллективы ГКЦ «Планета», не оплошали другие творческие объединения. Много чем удивили в тот день зрителей наши артисты в игре на инструментах, в вокале, в танцах... Получилась большая и насыщенная концертная программа. Самых высоких наград и лестных отзывов, конечно, заслуживают и наставники раскрытых дарований. Благодаря труду преподавателей, руководителей студий и ансамблей, режиссеров и концертмейстеров на няганском культурном небосводе зажжется еще много больших и малых звезд.

Николай ЦЕРФУС.

Участниками турнира стали школьники. После зрелищных игр и упорной борьбы с победой единороссы поздравили команду школы № 3, «серебро» досталось футболистам четвертой школы, «бронза» у спортсменов школы № 6. А еще няганские спортсмены участвовали в выездных соревнованиях. Как рассказал председатель комитета по физкультуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации Нягани С. В. Тиунов, на первенствах Югры по волейболу среди девушек 2001 года рождения (город Покачи) и по баскетболу среди юношей того же возраста (Лангепас) наши стали четвертыми. На чемпионате Тюменской области по дзюдо (г. Тюмень) один из няганцев занял второе место.

Алексей ЛУЧКИН.